

نوٹس برائے غیر معمولی اجلاس عام

بذریعہ نوٹس ہذا مطلع کیا جاتا ہے کہ پاکستان کابیلز لمیٹڈ ("کمپنی") کے تمام ممبران کا غیر معمولی اجلاس عام بتاریخ 18 مارچ 2024ء بروز پیر انسٹیٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان (ICAP)، ICAP ہاؤس، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس ایونیو، گلشن، کراچی 74600 میں دن بوقت 10:30 بجے اور ساتھ ہی میں ویڈیو کانفرنسنگ کی سہولت کے ذریعے درج ذیل امور کی انجام دہی کے لیے منعقد کیا جائے گا۔

عمومی امور

1- 26 ستمبر 2023ء کو منعقدہ 70 سالانہ اجلاس عام کی کاروائی کی توثیق کرنا۔

خصوصی امور

2- پاکستان کابیلز لمیٹڈ روڈ، S.I.T.E، کراچی۔ 75700 میں واقع کمپنی کی کل تقریباً 11.15 ایکڑ اراضی میں سے ایک حصے کی فروخت پر غور کرنا اور اس کی منظوری دینا جو پلاٹ نمبر B-21(A)، جس کا رقبہ تقریباً 13.328 ایکڑ اور B-21(B) جس کا رقبہ تقریباً 11.006 ایکڑ ہیں، اور ان دونوں کا مجموعی رقبہ تقریباً 14.334 ایکڑ ہے، اور ان سے منسلک عمارتوں، کیمپلز، فیکٹری اور فٹنگڈ کے ساتھ، ایک یا ایک سے زیادہ فسطوں میں، اور اگر مناسب سمجھیں، ترمیم، اضافے یا حذف کے ساتھ یا بغیر مندرجہ ذیل قراردادوں کو کمپنیز ایکٹ 2017 کی دفعہ 183(3) کے مطابق عمومی قراردادوں کے طور پر منظور کریں۔

"قرار پایا کہ کمپنی پاکستان کابیلز لمیٹڈ روڈ، S.I.T.E، کراچی۔ 75700، پاکستان میں واقع اپنی تقسیم شدہ زمین تقریباً 11.15 ایکڑ اراضی کے کل رقبہ میں سے ایک حصے، جو پلاٹ نمبر B-21(A)، جس کا رقبہ تقریباً 13.328 ایکڑ اور پلاٹ نمبر B-21(B) جس کا رقبہ تقریباً 11.006 ایکڑ ہیں، اور ان دونوں کا مجموعی رقبہ تقریباً 14.334 ایکڑ ہے، اور ان سے منسلک عمارتوں، کیمپلز، فیکٹری اور متعلقہ اشیاء کے ساتھ ("فروخت اثاثہ جات") کو کمپنی کے مجاز نمائندے کی طرف سے مذکرات اور حتمی شکل دینے والی شرائط کے تحت ایک یا ایک سے زیادہ فسطوں میں تقریباً 327.5 ملین نی ایکڑ کے حساب سے تصرف اور فروخت کرنے کا اختیار دیا جاتا ہے۔

"مزید قرار پایا کہ اثاثہ جات کو فروخت کرنے کے لئے تمام ضروری اقدامات، عمل، فیصلے کرنے اور برائے فروخت اثاثہ جات کی فروخت کو قابل عمل بنانے اور لین دین کی تکمیل کے لئے کمپنی کے چیف ایگزیکٹو آفیسر یا اس کی طرف سے مجاز کردہ کسی بھی شخص کو مکمل اختیار اور با مجاز کیا جاتا ہے اور نہ صرف یہاں تک محدود، اور بشمول"

الف) دلچسپی رکھنے والے فریقین کے ساتھ مناسب شرائط و ضوابط پر گفت و شنید کرنا؛

ب) کسی بھی فریق کو برائے فروخت اثاثہ جات کو فروخت کرنا اور اس مقصد کے لئے کسی خریدار یا خریداروں یا کسی دوسرے شخص کے ساتھ معاہدے، گفت و شنید کرنا، کسی بھی معاہدے پر عمل درآمد، اور سیل ڈیڈ، کنونینس ڈیڈ اور منتقلی کی دستاویزات، عمل درآمد، مالی اداروں کے ساتھ کسی قسم کی رقم کے اجراء کے لیے مذاکرات کرنا، تمام متعلقہ فریقوں اور حکام کے سامنے اس کی نمائندگی کرنا اور اس پر عمل درآمد کا اعتراف کرنا؛

ج) S.I.T.E کے ٹرانسفر آفس کے سامنے، سب رجسٹرار یا کسی دوسری مجاز اتھارٹی کے سامنے کمپنی کی نمائندگی کرنا اور کسی بھی سیل ڈیڈ یا دیگر دستاویزات کو رجسٹرڈ کروانا اور برائے فروخت اثاثہ جات کی فروخت کی رقم جمع کرنا، اور

د) عام طور پر تمام معاملات اور معاہدوں کو انجام دینا اور ان پر عمل کرنا، بشمول متعلقہ حکام / اداروں کے سامنے جو کہ برائے فروخت اثاثہ جات کو فروخت کے لین دین کے عمل کو مکمل کرنے کے لیے ضروری اور مناسب سمجھیں۔

"مزید قرار پایا کہ، بورڈ کو ان قراردادوں میں ترمیم پر اتفاق کرنے کا اختیار دیا گیا ہے جو کہ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان، یا کوئی اور مجاز اتھارٹی / ریگولیٹری طرف سے حصص یافتگان کی مزید منظوری کی ضرورت کے بغیر ہدایت کی جاسکتی ہیں۔

"مزید قرار پایا کہ، چیف ایگزیکٹو آفیسر اور ایگزیکٹو کمپنی سیکریٹری، رجسٹرار آف کمپنیز، پاکستان اسٹاک ایکسچینج اور ای کوئی اور اتھارٹی / ریگولیٹری کے ساتھ مطلوبہ قانونی گوشواروں، اعلانات، ای فائلنگ انفرادی طور پر دستخط کرنے اور جمع کرانے اور اس سلسلے میں ایسے تمام کام، معاملات اور چیزوں کو کرنے کا اختیار دیا گیا ہے۔ نیز برائے فروخت اثاثہ جات کو فروخت کا اور اس کے حوالے سے دستاویزات، کے حوالے سے بھی"

دیگر امور

3- چیئرمین کی اجازت سے غیر معمولی اجلاس عام میں قانونی طور پر زیر بحث لائے جانے والے دیگر عمومی امور کو زیر غور کرنا۔

بحکم بورڈ

منشا محمد

قانونی امور کی سربراہ اور کمپنی سیکریٹری

کراچی: 24 فروری 2024ء

نوٹس:

کتاب کی بندش:

پاکستان کیبلز لمیٹڈ ("کمپنی") کی شیئر ٹرانسفر بکس 12 مارچ 2024ء سے 18 مارچ 2024ء تک (بشمول دونوں ایام بند رہیں گی)۔ اس دوران یہ میں کسی بھی قسم کی ٹرانسفر کو قبول نہیں کیا جائے گا۔ 11 مارچ 2024ء کو کاروباری اوقات کار بند ہونے تک کمپنی کے شیئر رجسٹرار بنام سی ڈی سی (CDC) شیئر رجسٹرار سروس لمیٹڈ، CDC ہاؤس، B-99، بلاک S.M.C.H.S.B، شاہراہ فیصل، کراچی۔ 74400 کو موصول ہونے والے باقاعدہ ٹرانسفر منتقلیہ کو EOGM میں حاضری کے مقصد کی غرض سے بروقت تصوری جائیں گی۔

- 1- EOGM میں شرکت اور ووٹ کرنے کا اہل رکن اپنی جگہ شرکت اور ووٹ کرنے کے لئے اپنا پراکسی مقرر کر سکتا/سکتی ہے۔ پراکسی کو لازماً کمپنی کارکن ہونا چاہئے۔ EOGM کے لئے پراکسی کی لاگو دستاویزات اس نوٹس کے ساتھ فراہم کی جا رہی ہے۔ پراکسی فارم کمپنی کی ویب سائٹ www.pakistancables.com سے بھی حاصل کیا جاسکتا ہے۔
- 2- پراکسی کی تقرر کا دستاویز اور مختار نامہ یا دیگر اتھارٹی جس کے ماتحت اسے سائن کیا گیا ہو یا اس کی نوٹری سے تصدیق شدہ نقل کمپنی کے رجسٹرڈ آفس واقع B-21، سائٹ کراچی یا faisal.baig@pakistancables.com پر اجلاس کے انعقاد سے کم از کم ۴۸ گھنٹے قبل جمع کرائی جائے۔
- 3- ICDC اکاؤنٹ ہولڈرز کو ۲۶ جنوری، ۲۰۰۰ء کو سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے جاری کردہ مراسلہ 1 میں بیان کردہ ہدایات کی پیروی کرنا ہوگی:

A. اجلاس میں شرکت کے لئے:

- (i) فرد کی صورت میں، اکاؤنٹ ہولڈر یا ذیلی اکاؤنٹ ہولڈر جس کی سیکورٹیز اور رجسٹریشن کی تفصیلات CDC ضوابط کے تحت اپ لوڈ کی گئی ہوں، AGM میں شرکت کے وقت اپنی شناخت کے لئے اپنا اصلی کیپیوٹر انڈیکسنگ یا شناختی کارڈ (CNIC) یا اصلی پاسپورٹ پیش کر کے اپنی شناخت کی تصدیق کرے گا۔
- (ii) کاروباری ادارہ کی صورت میں، بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/مختار نامہ بمعہ نمونہ کے دستخط اور نامزد کے موثر CNIC کی مصدقہ نقل (اگر پہلے فراہم نہ کی گئی ہو) اجلاس کے موقع پر پیش کرنا ہوگی۔

B. پراکسی کی تقرری کے لئے:

- (i) فرد کی صورت میں، اکاؤنٹ ہولڈر یا ذیلی اکاؤنٹ ہولڈر جس کی سیکورٹیز اور رجسٹریشن تفصیلات CDC ضوابط کے تحت اپ لوڈ کی گئی ہوں کو اپنا پراکسی فارم مذکورہ بالا معیار کے مطابق جمع کرانا ہوگا۔
- (ii) دو افراد پراکسی فارم کی شہادت دیں گے جن کے نام، پتے اور CNIC نمبر فارم پر درج ہوں گے۔
- (iii) بنی فیشل اوٹرز اور پراکسی کے پاسپورٹ یا CNIC کی مصدقہ نقل پراکسی فارم کے ساتھ جمع کرائی جائیں گی۔
- (iv) پراکسی AGM کے موقع پر اپنا اصلی CNIC یا پاسپورٹ پیش کرے گا/گی۔
- (v) کاروباری ادارہ کی صورت میں، بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/مختار نامہ بمعہ کاروباری ادارہ کی جانب سے پیش اور ووٹ کرنے کے لئے نامزد شخص کے نمونہ کے دستخط اور موثر CNIC کی مصدقہ نقل کمپنی کے پراکسی فارم کے ہمراہ جمع کرائی جائے گی۔

۵۔ پوسٹل بیلٹ (Postal Ballot) اور ای ووٹنگ (E-Voting):

ممبران کو مطلع کیا جاتا ہے کہ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان ("SECP") کی جانب سے جاری کردہ کمپنیز (پوسٹل بیلٹ) ریگولیشن، 2018ء میں ترمیم نوٹیفیکیشن، مورخہ ۵ دسمبر ۲۰۲۲ء کے ذریعے جس میں سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان ("SECP") نے تمام لسٹڈ کمپنیوں کو ہدایت کی ہے کہ وہ خصوصی امور کے طور پر درجہ بند کیے گئے تمام امور پر ممبران کو الیکٹرانک ووٹنگ کی سہولت اور ڈاک کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا حق فراہم کرے۔ اس کے مطابق کمپنی کے ممبران 18 مارچ 2024ء بروز پیر صبح 10:30 بجے منعقد ہونے والے اپنے غیر معمولی اجلاس میں خصوصی امور کے لیے الیکٹرانک ووٹنگ کی سہولت یا ڈاک کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا حق استعمال کرنے کی اجازت ہوگی، ضروریات کے مطابق اور مندرجہ بالا ضوابط میں شامل شرائط کے ساتھ۔ ممبران کی سہولت کے لیے بیلٹ پیپر کو اس نوٹس کے ساتھ منسلک کیا گیا ہے اور ڈاؤن لوڈ کے لئے یہ کمپنی کی ویب سائٹ www.pakistancables.com پر بھی دستیاب ہے۔

A. ای ووٹنگ (E-Voting) کا طریقہ:

- (۱) ای ووٹنگ کی سہولت کی تفصیلات کمپنی کے ان ممبران کے ساتھ ای میل کے ذریعے شیئر کریں گے جن کے درست شناختی کارڈ نمبر بیلٹ نمبر اور ای میل ایڈریس 11 مارچ 2024ء کو کاروبار کے اختتام تک کمپنی کے ممبروں کے رجسٹر میں دستیاب ہوں گے۔
- (۲) ویب ایڈریس، لاگ ان کی تفصیلات ای میل کے ذریعے ممبران کو بتائے جائیں گے اور CDC پاکستان شیئر رجسٹرار سروس لمیٹڈ (ای ووٹنگ سروسز پرووائیڈر کے ناطے)، کے ویب پورٹل سے ایس ایم ایس کے ذریعے اراکین کو سیکورٹی کوڈ فراہم کیے جائیں گے۔

۳) ای ووٹنگ (E-Voting) کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا ارادہ رکھنے والے اراکین کی شناخت الیکٹرانک دستخط یا لاگ ان کے لیے تصدیق کے ذریعے کی جائے گی۔
۴) ای ووٹنگ (E-Voting) لائن 13 مارچ 2024ء صبح 10:00 بجے سے شروع ہوگی مورخہ 17 مارچ 2024ء کو شام 5:00 بجے تک بند ہوگی۔ ممبران اس مدت میں کسی بھی وقت اپنا ووٹ ڈال سکیں گے۔ ایک بار جب کسی ممبر کی طرف سے قراردادوں پر ووٹ ڈال دیا جاتا ہے تو اسے بعد میں تبدیل کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔

B. پوسٹل بیٹ (Postal Ballot) کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا طریقہ کار:

اراکین اس بات کو یقینی بنائیں گے کہ درست کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ ("CNIC") کی کاپی کے ہمراہ باقاعدہ بھرے گئے اور دستخط شدہ بیٹ پیپر کو بنام چیئرمین، پاکستان کیبلز لیمنڈ 1 B-2 S.I.T.E.، کراچی، 75700، کے ذریعے 17 مارچ 2024ء کو شام 5:00 بجے پہنچیں یا چیئرمین کے ای میل chairman.pcl@pakistancables.com پر ای میل کریں جو کہ 17 مارچ 2024ء کو شام 5:00 بجے تک بند ہوگی، پوسٹل بیٹ پر دستخط / CNIC پاسپورٹ (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) کے دستخط سے مماثل ہونا چاہئے۔
UHY حسن نعیم اینڈ کمپنی کو کمپنیز (پوسٹل بیٹ) ریگولیشن، 2018ء کے تحت جانچ پڑتال کرنے والا مقرر کیا گیا ہے۔ UHY حسن نعیم اینڈ کمپنی ریگولیشنز کے ذریعے مقرر کردہ تمام اہلیت کی شرائط کو پورا کرتا ہے اور ووٹنگ کے عمل کی آزادانہ جانچ پڑتال کے لئے ضروری علم اور تجربہ رکھتا ہے۔

۶۔ ڈوم ویڈیو لنک:

شیرز ہولڈرز زوم سے ویڈیو لنک کی سہولت کے ذریعے بھی غیر معمولی اجلاس عام میں شرکت کر سکتے ہیں۔ اسی مناسبت سے، شیرز ہولڈرز جو غیر معمولی اجلاس عام میں شرکت خواہشمند ہیں، ان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ 17 مارچ، 2024ء کو کاروبار کے اختتام تک درج ذیل لنک پر خود کو رجسٹر کریں

لنک: <https://docs.google.com/forms/d/1mljKroer5ztpkiASbBdt3FKmulXGxtiEnQaSXdy-5W0/edit>

کمپنیز ایکٹ 2017ء کے سیکشن (3) 134 کے تحت بیان

یہ بیان اس خصوصی کاروائی کی وضاحت کرتا ہے جو 18 مارچ، 2024ء کو پاکستان کیبلز لیمنڈ ("کمپنی") کے غیر معمولی اجلاس عام ("EOGM") کے دوران زیر بحث لائے جانے والے خصوصی امور سے متعلق مادی حقائق کا احاطہ کیا جائے گا۔ ڈائریکٹرز نے بتاریخ 23 فروری، 2024ء پر منعقدہ اپنے اجلاس میں شیرز ہولڈرز کو رائز نیکشن کی منظوری دینے کی سفارش کی ہے۔

ایجنڈا آئٹم 2۔ قطعہ زمین کی فروخت پلاٹ نمبر B-21(A) اور B-21(B)، پاکستان کیبلز روڈ S.I.T.E.، کراچی۔ 75700 پاکستان پر واقع بشمول عمارتوں، کمبلز، فلکچر اور متعلقہ سامان۔

بورڈ آف ڈائریکٹرز نے 23 فروری، 2024ء کے اپنے اجلاس میں تجویز پیش کی ہے کہ کمپنی اپنی پاکستان کیبلز لیمنڈ روڈ S.I.T.E.، کراچی۔ 75700، پاکستان میں واقع تقریباً 111.15 ایکڑ اراضی کے کل رقبہ میں سے ایک حصے، جو پلاٹ نمبر B-21(A)، جس کا رقبہ تقریباً 3.328 ایکڑ اور پلاٹ نمبر B-21(B)، جس کا رقبہ تقریباً 11.006 ایکڑ ہیں، اور ان دونوں کا مجموعی رقبہ تقریباً 14.334 ایکڑ ہے، اور ان سے منسلک عمارتوں، کمبلز، فلکچر اور متعلقہ اشیاء کے ساتھ فروخت کردے۔ فروخت سے ایک یا دو اقساط میں حاصل ہونے والی رقم کمپنی، کے قرضوں / ادھار، کی ادائیگی کے لیے استعمال کی جائے گی۔ تاکہ کمپنی کے کراچی آپریشن کو نوری آباد میں نئی جگہ پر منتقل کرنے میں مدد ملے۔

مذکورہ بالا خصوصی کاروبار سے متعلق دستاویزات کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر میں رکھی گئی ہیں اور اس نوٹس کی اشاعت کی تاریخ سے عام اجلاس کے اختتام تک کسی بھی کام کے دن کاروباری اوقات کے دوران ان کا معائنہ کیا جاسکتا ہے۔

ڈائریکٹر براہ راست یا بلاواسطہ طور پر مذکورہ بالا خصوصی کاروبار میں کوئی دلچسپی نہیں رکھتے ہیں، سوائے کمپنی کے ڈائریکٹرز اور شیرز ہولڈرز کے۔

تفصیلات SRO423(1)/2018 مورخہ 03 اپریل 2018ء کے مطابق:

معاهدے کے بڑے حصے کی فروخت یا اسے ٹھکانے لگانے کے لیے اراکین کی منظوری سے متعلق خصوصی امور کمپنیز ایکٹ 2017ء کی دفعہ 183 کی ذیلی دفعہ (3) کی شق (اے) کے تحت ہوں۔ SRO423(1)/2018 مورخہ 03 اپریل 2018ء کے تحت جن مادی حقائق کا انکشاف کرنا ضروری ہے جہاں بورڈ آف ڈائریکٹرز کسی 'انڈر ٹیکنگ' یا 'اس کے بڑے حصے' کو فروخت کرنے یا دوسری صورت میں ٹھکانے لگانے کے لیے کی تجویز کرتا ہے ذیل میں فراہم کیا گیا ہے:

نمبر شمار	ایس آر او کی تفصیل	کمپنی کی تفصیل
1.	اعاٹوں کی تفصیل / نام	کمپنی نے تجویز دی کہ وہ اپنی پاکستان کیبلز لیمنڈ روڈ S.I.T.E.، کراچی۔ 75700، پاکستان میں واقع تقریباً 111.15 ایکڑ اراضی کے کل رقبہ میں سے ایک حصے، جو پلاٹ نمبر B-21(A)، جس کا رقبہ تقریباً 3.328 ایکڑ اور پلاٹ نمبر B-21(B)، جس کا رقبہ تقریباً 11.006 ایکڑ ہیں، اور ان دونوں کا مجموعی رقبہ تقریباً 14.334 ایکڑ ہے، اور ان سے منسلک عمارتوں، کمبلز، فلکچر اور متعلقہ اشیاء کے ساتھ فروخت کردے

i	اثاثوں کے حصول کی تاریخ	15 فروری 1979ء کو کمپنی کے حق میں زمین لیز پر دی گئی ہیں
ii	لاگت	0
iii	ری ویلیوڈ امانٹ اور ری ویلیو ایشن کی تاریخ (اگر قابل اطلاق ہو)	قابل اطلاق نہیں۔
iv	بک ویلیو	1,459 ملین روپے
v	تخمیناً موجودہ مارکیٹ میں قیمت / منصفانہ ویلیو	1,419 ملین روپے
vi	فروخت کی صورت میں اگر متوقع قیمت فروخت، بک ویلیو یا منصفانہ ویلیو سے کم ہے تو اس کی وجوہات	مجوزہ فروخت کی قیمت دوبارہ قیمت کے تعین کی رقم سے کم نہیں ہوگی، جس کی بنیاد پر حصص یافتگان سے منظوری لی جارہی۔ واضح رہے کہ غیر منقولہ جائیدادوں کی مارکیٹ ویلیو بشمول سیل پراپرٹی ملک کی موجودہ معاشی حالت کی وجہ سے گر گئی ہے۔
vii	اثاثوں کی لیز کی صورت میں، معیاد، لیز کے کرائے، انکریمینٹ کی شرح؛ لیز کرائے کے تعین کا طریقہ/ بنیاد؛ اور لیز کی دیگر اہم شرائط	قابل اطلاق نہیں۔
viii	زمین کے ڈسپوزل کی صورت میں اضافی معلومات (1) محل وقوع (2) اراضی کی نوعیت (3) فروخت کا تجویز کردہ رقم۔	پاکستان کیبلز روڈ، S.I.T.E.، کراچی۔ 75700، پاکستان صنعتی، رقبہ تقریباً 14.334 ہیکٹرز
2.	مذکورہ اثاثوں کو فروخت کرنے کا مجوزہ طریقہ	بورڈ آف ڈائریکٹرز / حصص یافتگان کی طرف سے مجاز اختیار کردہ فرد (افراد) کے ذریعے خریدار کے ساتھ گفت و شنید کے بعد اثاثے فروخت کئے جائیں گے۔
3.	اگر کمپنی نے خریدار کی نشاندہی کی ہے، جو متعلقہ فریق ہے تو یہ حقیقت مادی حقائق میں اشیاء کے بیان میں ظاہر کیا جائے گا۔	قابل اطلاق نہیں۔
4.	مندرجہ ذیل تفصیلات کے ساتھ اثاثوں کی فروخت یا لیز کا مقصد؛	اثاثے فروخت کرنے کا مقصد کمپنی کے قرضوں / ادھار کی ادائیگی اور کمپنی کے کراچی آپریشن نوری آباد کی نئی جگہ پر منتقلی ہے۔
i	لیمن دین سے حاصل ہونے والی آمدنی کا استعمال؛	فروخت سے حاصل ہونے والی رقم کو کمپنی کے قرضوں / ادھار کی ادائیگی کے لیے استعمال کیا جائے گا۔ نتیجتاً مالیاتی لاگت (جو بصورت دیگر خرچ ہو چکی ہوتی ہے) کافی حد تک کم ہو جائے گی۔ تاہم، یہ ادائیگی کی شرائط اور وقت اور لیمن دین کی دیگر شرائط کے ساتھ ساتھ شرح سود کی سطح پر منحصر ہے۔
ii	کمپنی کے آپریشنل صلاحیت پر اثر، اگر کوئی ہو۔	-
iii	ممبران کو حاصل ہونے والے مقداری اور معیاری فوائد کی توقع ہے۔	آمدنی کمپنی کو لیکویڈیٹی کو بہتر بنانے، بینک قرضوں / دیگر واجبات کو کم کرنے کے قابل بنائے گی، جس کے نتیجے میں کمپنی کی مالی کارکردگی میں بہتری کی توقع ہے۔
		کمپنی سطح ادائیگی 1419 ملین رہ جائے گی محتاط تخمینہ کے مطابق اور تنبیہ کی شرائط کو مد نظر رکھتے ہوئے سود کی مد میں تقریباً 100 ملین پہلے سال میں بچت ہوگی، اور اس کے بعد فرض کیا کہ شرح سود کی موجودہ سطح پر ہے، تو کمپنی کو سالانہ بچت 300 ملین روپے سالانہ ہوگی۔